



Član Međunarodnog Evropskog pokreta
Member of the International European Movement
Membre du Mouvement Européen international

Evropski pokret u BiH

ID 4218531600002

Transakcijski račun 1610000067740058

Raiffeisen Bank D.D. – Sarajevo



Evropski pokret u BiH / Europski pokret u BiH – Press saopštenje/ saopćenje/priopćenje 11.3.2021 - 027 03/ 21

Praštalo: Mostar je jedan od najznačajnijih demokratskih uspjeha Bosne i Hercegovine

Mostar – 11.3. 2021. - Gradonačelnik Grada Mostara **dr.sc.Mario Kordić**, primio je danas u Gradskoj vijećnici **Predraga Praštala**, predsjednika Evropskog pokreta u BiH.

Praštalo je tom prilikom čestitao gradonačelniku Kordiću na izboru za gradonačelnika Mostara, te se posebno zahvalio za prijem u Mostaru.

Praštalo je istaknuo kako je njegovim izborom Mostar dobio čovjeka koji je i kroz svoje javne istupe prije i nakon izbor, pokazao se kako osoba koja ima konkretnu odlučnost, volju i predana je europskim vrijednostima, a upravo promocija europskih vrijednosti bila je jedna od glavnih tema današnjeg razgovora i pokretanje društveno-političkog Konventa o EU budućnosti BiH.

Dodao je također kako nedavne rezultate izbora u Mostaru ne možemo, niti trebamo gledati kroz prizmu pobjede ili poraza jedne, druge ili treće političke opcije, dok jedini pobjednici mogu i trebaju biti Mostar, Mostarke i Mostarci, a sa njima i cijela BiH, tako da sa pravom možemo reći da je **Mostar jedan od najznačajnijih demokratskih uspjeha novije društvene istorije poslijeratne Bosne i Hercegovine**.

Za to su, ocijenio je Praštalo, ponajviše zaslužni, **dr. Kordić i dr. Zlatko Guzin**, kao lideri svojih političkih opcija, koji su pokazali svima nama da se može u posebnim okolnostima, raditi i djelovati u interesu svoga GRADA.

Gradonačelnik Kordić zahvalio je na čestitkama i ocjenama kako je **Mostar jedan od najznačajnijih demokratskih uspjeha novije društvene povijesti poslijeratne Bosne i Hercegovine** te na činjenici kako je iz Mostara poslana jedna ohrabrujuća i pozitivna slika i poruka.

Bosnu i Hercegovinu u Internacionalnom Evropskom pokretu u Briselu (EMI) predstavlja i zastupa Evropski pokret u Bosni i Hercegovini (www.eminbih.com / www.danevroppebih.com). EMI je osnovan 1948.godine, da bi već uskoro bio inicijator stvaranja Vijeća Evrope 1949.godine, te godinu dana kasnije, donošenjem istorijske „Šumanove deklaracije“ od 9.maja 1950. godine i jedan od inicijatora stvaranja pionirskog ugovora-Saveza evropskih država o rudama i željezu. To je bila preteča i početak realizacije najvećeg i najznačajnijeg projekta ljudske istorije pod današnjim nazivom „Evropska unija“.

Evropski pokret u BiH (www.eminbih.com) od 2005.godine obilježava Dan Evrope u BiH (www.danevroppebih.com) i tijesno saraduje sa 50 lokalnih zajednica, a partnerske odnose imamo i sa privrednim subjektima i diplomatskim predstavništvima u BiH



Član Međunarodnog Evropskog pokreta
Member of the International European Movement
Membre du Mouvement Européen international



Evropski pokret u BiH

ID 4218531600002

Transakcijski račun 161000067740058

Raiffeisen Bank D.D. – Sarajevo

Predsjednik EP u BiH Praštalo izložio je gradonačelniku Kordiću nakanu rukovodstva EP u BiH da Evropski pokret, ove godine, a povodom obilježavanja Dana Europe u BiH, upravo Grad Mostar predlože za jednog od mogućih domaćina i laureata za „Evropski Grad BiH 2020-2021“.

Gradonačelnik dr. Kordić pozitivno se izrazio o tom prijedlogu, a dogovoreno je kako će Evropski pokret sačiniti konkretnu i cjelovitu informaciju s kojim će se upoznati rukovodstvo Gradskog vijeća i svi vijećnici i očitovati se o prijedlogu da se povodom obilježavanja Dana Europe u BiH, Grad Mostar bude jedan od domaćina i laureata za „Evropski Grad BiH 2020-2021“.

Press EP u BiH

Bosnu i Hercegovinu u Internacionalnom Evropskom pokretu u Briselu (EMI) predstavlja i zastupa Evropski pokret u Bosni i Hercegovini (www.eminbih.com / www.danuropebih.com). EMI je osnovan 1948.godine , da bi već uskoro bio inicijator stvaranja Vijeća Evrope 1949.godine,te godinu dana kasnije, donošenjem istorijske „Šumanove deklaracije“ od 9.maja 1950. godine i jedan od inicijatora stvaranja pionirskog ugovora-Saveza evropskih država o rudama i željezu. To je bila preteča i početak realizacije najvećeg i najznačajnijeg projekta ljudske istorije pod današnjim nazivom „Evropska unija“ .

Evropski pokret u BiH (www.eminbih.com) od 2005.godine obilježava Dan Evrope u BiH (www.danuropebih.com) i tijesno sarađuje sa 50 lokalnih zajednica ,a partnerske odnose imamo i sa privrednim subjektima i diplomatskim predstavništvima u BiH